

慧妍雅集組隊探訪長者派米糊

陳山聰 劉倩婷

培養子女 做義工

香港文匯報訊（記者 達里、李思穎）慧妍雅集會長劉倩婷、邵珮詩、唐麗球日前親自落區探訪長者，並向一班「老友記」派發米糊。劉倩婷表示第五波疫情期間一直安在家中抗疫，但為慈善無懼冒險外出，希望將這類善心傳承給女兒。另外，陳山聰亦透露將來疫情好轉會帶團去做義工，由細開始培養他的行善之心。



區瑞強探訪失明人士，並派發防疫物資。



區瑞強以音樂融合慈善活動。

近年主力做慈善工作回饋社會的劉倩婷，在疫情期间不時落區派發物資，近日她與邵珮詩、唐麗球到老人院合派發有機純米糊，她說：「這段時間各方都有壓力及需求，尤其部分獨居或行動不便的老人家需要大家幫忙，老人家咀嚼不方便，捐贈米糊一來方便進食，二來又有營養和飽肚，佔不到BB的食物原來都適合老人家。」

感受90歲老友記正能量

劉倩婷探訪時遇上位近90歲的老人家，令她留下深刻印象：「遇到一位好健談的老人家，我們全程傾偈傾了半個鐘，雖然對方年紀大，但話裏行間都好正面和積極，更反過來向我們發放正能量和關懷。」至於劉倩婷本身與女兒近兩個月都差不多每天安在家中抗疫，她說：「除了落區做慈善工作，幾乎都沒有出過街，親子時間多了好多，而我亦好好利用這段時間去處理很多家事、修讀金融課程，和準備慧妍雅集40周年慈善羽毛球大賽及大型籌款活動。」劉倩婷寄望疫情過後將善心延續下一代，會帶女兒一起去慈善工作，讓她明白社會上有很多人需要幫助，現在也有讓女兒多看看新聞，了解社會。

另外，陳山聰亦在社交平台呼籲送暖行動，他也希望培養兒子成為小義工，他說：「長者曾經是香港的棟樑，為香港建立好多事，我覺得我們這一代要回饋長者，而我作為爸爸都希望將這顆心感染到囡囡，將來疫情好轉會帶囡囡去行善，讓他知道自己很幸福，因為社會有好多人都好有好多不足，打算由細開始培養他行善，我爸爸培養我，我希望可以培養囡囡。」

區瑞強派送防疫物品予盲人

此外，區瑞強於上月舉行兩場「區瑞強抗疫一心網上點唱會」已圓滿舉行，他很感謝一眾熱心的觀眾對點唱會的支持，共同為慈善出一分力。當日籌到的善款，他將之轉化為防疫物品送給有需要人士，近日他更親自探訪了「心光盲人院」，更帶備多箱防疫用品，包括口罩、藥物及營養品等等贈予院內失明人士，更與院友們一同歌唱，實行以音樂轉化為關愛力量。期間，他帶備給他跟一些院友合唱，又大唱粵曲，聊天一番，逗得一班老友記滿心歡喜。最後他希望各位能珍惜當下，共同努力走出疫境！



陳山聰經常與兒子親子樂。



邵珮詩親身了解到行動不便的老人家需要大家幫忙。

「登基衫」搶手 最後出價達三萬 薛家燕無意賣 Captain Nancy 戰衣



家燕姐提前收到大紫鮮花。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕（家燕姐）昨日到新城電台接受訪問，並獲贈花束預祝母親節。家燕姐日前首次進行網上慈善拍賣25件靚衫，結果反應熱烈，共籌得超過10萬元，而大家仍可在網上競投其餘200件靚衫。家燕姐表示因網絡問題，有善長未能投得心頭好，她說：「其中一件『登基衫』原本以八千元賣出，但服裝賣出後幾秒鐘有善長出到三萬元競投，因為已扑咗槌，所以個女而家聯絡緊用八千元競投件衫嘅善長，希望佢可以讓件衫出嚟。」除了「登基衫」搶手之外，家燕姐表示其他服裝都很搶手，其中一件黑色絲絨衫，有粉絲想買來送給媽咪做生日禮物，但未知是否網絡接收問題，結果遲了一步買不到，為避免讓對方失望，她打算去貨倉找另一件款式近似的給對方。說到拍賣的服裝中沒有Captain Nancy這套戰衣？家燕姐指這套服裝要用來登台，故此不會賣。她又表示沒想過今次活動反應熱烈，都希望今個月內可再做第二場。

本周日是母親節，問到家燕媽媽將如何慶祝？她表示會與家人一起食飯慶祝，及一起睇《Captain Nancy 開心愛心大放送 Online Music Show》網上音樂會，當晚並會全球同步直播。

肥媽開網騷幫黑妹找春天

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）肥媽（Maria Cordero）、黑妹（李麗霞）、Joe Junior及羅敏莊，昨日於新蒲崗為本月19日舉行的《姊妹笑住唱網上音樂會》進行採排。肥媽表示原定3月於紅館開騷，但因疫情延期至明年1月舉行，她很多謝部分觀眾不退票及贊助商繼續支持，令她感受到香港的人情味。肥媽又稱促成這次的網上音樂會，是之前跟黑妹遊河期間迫對方想出來的，更在短短兩日內成功組班：「因為呢兩年疫情困得大家太悶，所以就搵一晚帶畀大家開開心心，笑兩個鐘。」由於今次網上音樂會是賣票形式舉行，除了唱歌，她們又會換上多個同造型唱歌，又會加入棟篤笑和「扮嘢」環節。肥媽更預告到時會爆埋黑妹情史：「黑妹想藉住今次想搵個春天，搵個春天陪佢過夏天。」黑妹笑說：「我叫肥媽介紹個外國人我識，為我下半生着想。」問到黑妹的擇偶條件？肥媽就搶着說：「男人一個就得。」平日肥媽與黑妹不時會在社交平台開Live介紹香港美食及景點，她慨嘆很多老店敵不過疫情執笠，所以很希望香港人行多一步，人人出一分力，令香港市道盡快復甦，並相信香港是會變好的。曾江早前突然離世，電視台即重播他有份演出的旅遊節目《4個小生去旅行》作悼念，Joe Junior表示有收睇，並慨嘆說：「好希望再有小生去旅行，但畀家少咗個，希望有疫情可以再去，楓哥（胡楓）都有WhatsApp我，（有冇講起曾江？）曾江走咗嗰日我都唔信，當然唔開心，希望佢安息，You never walk alone（你永不獨行）」



左起：Joe Junior、黑妹、肥媽及羅敏莊合作開騷。

每年母親節獲周嘉洛送花 滕麗名嫌無新意要求請食飯

香港文匯報訊一向注重健康，有「逆齡女王」之稱的滕麗名（Joyce），近日獲得日本抗衰老營養補充品邀請成為品牌代言人。日前滕麗名就為品牌拍攝宣傳照，她開心地說：「我一向都對健康產品好有研究，尤其係關於防疫、抗衰老的產品，這段時間保持強健體魄日日無間斷為《愛·回家》開工，還有拍廣告機會，所以大家要好好保持正能量與心境開朗，疫情就快過去，我們要健康康康迎接更多工作，期待百業興旺。」滕麗名和周嘉洛多年來在處境劇《愛·回家》中飾演一對母子「熊尚善」和「金城安」，談到母親節話題，她稱「金城安」（安仔）每年都會送一紫鮮花，但她嫌未夠心思，要求要多添新意，問到會否想由安仔入廚親自煮給她吃？她笑說：「我覺得咁樣我有生命危險，所以寧願佢出錢請食飯，我會安全啲！」阿滕渴望可以通關去旅行，最想去日本滑雪，她的一些朋友已訂機票準備起程，不過她仍要拍劇，或許會選擇熱帶地方如峇里或泰國進行水上活動，也是她所愛，她說：「我覺得應該好快有得玩吓喇，不過無論有冇得出外，有工開都一樣開心。」



滕麗名向來重視護膚。



周嘉洛。

薛影儀獲亞視高層及亞姐慶生

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「亞視騎呢一姐」薛影儀日前38歲生日，亞視高層與一眾亞姐，包括「2021亞洲小姐」香港區冠軍陳美儀、亞軍袁群有、「2021亞洲小姐」網絡人氣獎得主林海茵、「2021亞洲小姐」才華大獎得主陳美濤、「2021亞洲小姐」個人風格大獎得主譚夢娜以及「2021亞洲小姐」香港區季軍范莎莎，齊為她慶祝，並祝願她生日快樂。對於獲亞洲電視執行董事鄧寶怡為她舉辦生日會，薛影儀開心說：「我今日開呢個生日會好開心啦！又收到禮物，大家敘吓舊，又有嘢食，我都多謝Bowie幫我搞呢個生日會，我都係第一次在公司有人幫我搞生日會，今日啲亞姐都好開心啦，同佢哋影吓相，做訪問。」她又透露正生日（2日）當日，黃榕等朋友請她吃飯慶生，更收到生日禮物。

而薛影儀的經理人林寶玉，因身在外地工作未有出席活動，但亦特意送上鮮花及蛋糕，場面非常溫馨熱鬧。



「亞視騎呢一姐」薛影儀（左三）38歲生日受到高度重視。

李居明分享新光戲院怪異事件

香港文匯報訊 李居明大師近年開拍多套紀錄片，當中走訪全球各地，直擊通靈過程作品《通靈師》，成功為香港爭光，獲得洛杉磯國際電影節最佳紀錄片。李大師日前接受香港開電視專訪，帶黃芳雯、霍嘉恩、王凌燕走入新光戲院，暢談佳作，並分享對靈界的研究。李居明大師指新光戲院的靈異事件可以拍成一部電影：「我2012年做的第一套粵劇《蝶海情僧》第一晚首映，有場戲講有架船從後台駛出來，點知出場時撞到台口，燈光和電腦全部發生故障。中場休息那半小時搶救不成，舞台監督跟我說，下半場取消吧！我靈機一觸即刻上香及念經，好快所有機械都回復正常了。」靈界事件真偽眾說紛紜，李居明大師拍攝《通靈師》，邀請各地靈媒作法，讓觀眾大開眼界。該片即將在香港開電視和有線電視首播，李居明師傅指這部電影最特別之處，是觀眾可以透過電視畫面恍如置身日本法師的法事現場，這種互動的拍攝手法是電影或電視史上從來沒有過的。

李居明大師指新光戲院的靈異事件可以拍成一部電影。



李居明大師指新光戲院的靈異事件可以拍成一部電影。